
�

�この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。�
このOAチェアーは組立式になっておりますので、下記の要領で組み立ててください。�
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。�

OAチェアー（SNC-NETBKN・SNC-NETBLN）組立説明書�

� �

完成図� 組立て部品� 1 レッグフレームにキャスターを取り付けます。�
�

★用意していただくもの・・・・・プラスドライバー�
手袋（組み立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください。）�
�
�

�

使用ボルト�

�

キャスター�※強く差し込みます。�

レッグフレーム�

レッグフレーム×1個�
キャスター×5個�

カバー×1個�

アームレスト×左右一組�

ボルト(小) ×10本[M6×22]

� �
2 ガスシリンダーにカバーをかぶせ、レッグフレームに�

差し込みます。�

ワッシャー ×8個　�

ガスシリンダー�

カバー�

レッグフレーム�

座面ブラケット×1個�

ガスシリンダー×1個�

座面×1個�

背面×1個�

530

560 560

640 630�

9
8
0
～
1
0
9
0 6
6
0

4
7
0
～
5
8
0

6
9
0
～
8
0
0

ボルト(大) ×4本[M6×28]

5
3
0

500



座面の裏面に座面ブラケットを取り付けます。�3

アームレストを取り付けて完成です。�6

背面を取り付けます。�5ガスシリンダーに座面を差し込みます。�4

座面�
背面�

アームレスト�

座面裏面�

00/09/JMNT

各部の調節方法�

�

手前�
座面裏面�

ボルト(小)

ワッシャー�

座面ブラケット�

ナット�

※座面は裏面のナットが�
２つだけある方が手前に�
なります。�

※横に倒して取り付けます。�

※真上から見た図�

使用ボルト�

ボルト(小) [M6×22]

使用ボルト�

ボルト(大) [M6×28]

使用ボルト�

ボルト(小) [M6×22]

※座面ブラケットは裏に�
　 FRONTと書いてある�
   方が手前になります。�

※同様にして反対側も�
　取り付けます。�

※ワッシャーにボルトを�
　通して締め付けます。�

・レバーを引き上げると座面の高さ�
　調節ができます。�
・レバーをイスの正面から見て左方�
　向に引き出すと、ロッキング機構�
　が働き、逆に右方向へ差し込むと�
　ロッキングができなくなり、固定�
　されます。�

ツマミを回すとロッキングの�
硬さが調節できます。�

ボルト(大)

ワッシャー�

ボルト(小)

※ワッシャーにボルトを�
　通して締め付けます。�


